[image: image57.jpg]zhongkao®zm




[image: image58]
[image: image59][image: image92.wmf]1

              全国中考信息资源门户网站  www.zhongkao.com

沿河土家族自治县2013-2014年九校联考数学试卷
卷I
一、选择题：（本大题共10个小题，每小题4分，共40分）本题每小题均有A、B、C、D四个备选答案，其中只[image: image1.png]2R (ZXXK.COM) R BT




有一个是正确的，请你将正确答案的序号填在括号里
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的绝对值是（    ）
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2、下列各式运算正确的是（    ）
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3、函数
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的自变量
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的取值范围[image: image12.png]2R (ZXXK.COM) R BT




是（     ）

           Ａ、
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4、填在[image: image17.png]2R (ZXXK.COM) R BT




下面各正方形中的四个数之间都有相同的规律，根据此规律，m的值是（    ）

[image: image60]
A、38

   B、52

   C、66

  D、74

5、由四舍五入法得到的近似数8.8×103，下列说法中正确的是（    ）．


A、精确到十分位，有2个有效数字        B、精确到个位，有2个有效数字        

C、精确到百位，有2个有效数字          D、精确到千位，有4个有效数字
6、在下面的四个几何体中，它们各自的左视图与主视图不一样的是（    ）

[image: image61]

A
B                  C                    D
                                             
2013年因干旱影响，贵州省政府鼓励居民节约用水，为了解居民用水情况，在某小区随机抽查了20户家庭的月用水量，结果如下表：

	月用水量（吨）
	4
	5
	6
	8
	9

	户数
	4
	5
	7
	3
	1


则关于这20户家庭的月用水量，下列说法错误的是（    ）

A、中位数是6吨　　B、平均数是5.8吨　　　C、众数是6吨　　D、极差是4吨 
[image: image62]8、如图, 已知圆锥的高为8，底面圆的直径为12，则此圆锥的侧面积是 （     ）
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   D、60
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[image: image63]9、已知二次函数[image: image22.wmf])
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的图象如图所示，有下列5个结论：①  
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的实数）其中正确的结论有（     ）
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2个

    B、 3个
  [image: image30.png]2R (ZXXK.COM) R BT




  
C、 4个
    
D、 5

[image: image64]10、如图，矩形纸片ABCD中，AB=4，AD=3，折叠纸片使AD边与对角线BD重合，折痕为DG，则AG的长[image: image31.png]2R (ZXXK.COM) R BT




为（   ）


A、1
B、
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[image: image33.wmf]2
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D、2

卷II
[image: image65] 二、填空题：（本大题共8个小题，每小题4分，共32分）
11、 -5的相反数是     。 

12、
[image: image34.wmf]0
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13、如图，正方形
[image: image35.wmf]ABCD

的边长为4 cm，则图中阴影部分的面积为     cm2。

14、某商店一套夏装的进价为220元，按标价的80%销售可获利72元，则该服装的标价为______元。

15、按照下面所示的操作步骤，若输入x的值为－2，则输出的值为__________
[image: image66]
16、第二象限内的点
[image: image36.wmf]()
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，则点
[image: image39.wmf]P

的坐标是         ．
17、已知直角三角形的两条边长为3和4，则第三边的长为            ．
18、某校生物教师李老师在生物实验室做试验时，将水稻种子分组进行发芽试验；第1组取3粒，第2组取5粒，第3组取7粒，第4组取9粒，……按此规律，那么请你推测第n组应该有种子数是              粒。
三、解答题：（本题共4个题，19题每小题5分，第20[image: image40.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




、21、22每小[image: image41.png]2R (ZXXK.COM) R BT




题1[image: image42.png]2R (ZXXK.COM) R BT




0分，共40分，要有解题的主要过程）

19、（1）先化简，再求值：
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 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf]2
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,其中
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（2）、直线L与直线y＝2x＋1的交点的横坐标为2，与直线y＝－x＋2的交点的纵坐标为1，求直线L对应的函数解析式.

20、联合国规定每年的6月5日是“世界环境日”，为配合今年的“世界环境日”宣传活动，某校课外活动小组对全校师生开展了以“爱护环境，从我做起”为主题的问卷调查活动，将调查结果分析整理后，制成了上面的两个统计图.

其中：A：能将垃圾放到规定的地方，而且还会考虑垃圾的分类 

          B: 能将垃圾放到规定的地方，但不会考虑垃圾的分类

          C：偶尔会将垃圾放[image: image46.png]2R (ZXXK.COM) R BT




到规定的地方

          D：随手乱扔垃圾

根据以[image: image47.png]2R (ZXXK.COM) R BT




上信息回答下列问题：

（1）该校课外活动小组共调查了多少人？并补全上面的条形统计图；

（2）如果该校共有师生2400人，那么随手乱扔垃圾的约有多少人？

[image: image67]
[image: image68]21、如图7，已知AB∥CD，AD∥BC，F在DC的延长线上，AM=CF，FM交DA的延长线上于E．交BC于N，试说明：AE=CN．
22、某酒厂每天生产A、B两种品牌的白酒共600瓶，A、B两种品牌的白酒每瓶的成本和利润如下表：

	
	A
	B

	成本（元/瓶）]
	50
	35

	利润（元/瓶）
	20
	15


设每天生产A种品牌的白酒
[image: image48.wmf]x

瓶，每天获利
[image: image49.wmf]y

元．

(1)请写出
[image: image50.wmf]y

关于
[image: image51.wmf]x

的函数关系式；

(2)如果该酒厂每天至少投入成本26400元,那么每天至少获利多少元？

四、（本题满分12分）
23、如图，在直角坐标系中，△ABC满足，∠C＝90°，AC＝4，BC＝2，点A、C分别在x、y轴上，当A点从原点开始在x轴正半轴上运动时，点C随着在y轴正半轴上运动．

（1）当A点在原点时，求原点O到点B的距离OB；

[image: image69]（2）当OA＝OC时，求原点O到点B的距离OB；

五、（本题满分12分）
24、[image: image70.jpg]


如图，已知AB是⊙O的弦，半径OA＝2cm，∠AOB＝120
[image: image52.wmf]o

.

求tan∠OAB的值（4分）

计算S
[image: image53.wmf]AOB

D

（4分）

⊙O上一动点P从A点出发，沿逆时针方向运动，

当S
[image: image54.wmf]POA

D

＝S
[image: image55.wmf]AOB

D

时，求P点所经过的弧长（不考虑点P

与点B重合的情形）（4分）

六、（本题满分14分）

25、如图，在平面直角坐标系中，已知A、B、C三点的坐标分别为A（－2，0）， 

 B（6，0），C（0，3）.

(1)求经过A、B、C三点的抛物线的解析式；
(2)过Ｃ点作CD平行于
[image: image56.wmf]x

轴交抛物线于点D，写出D点的坐标，并求AD、BC的交点E的坐标；

(3)若抛物线的顶点为Ｐ，连结ＰC、ＰD，判断四边形CEDP的形状，并说明理由.
[image: image71.bmp]
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　……………………………
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